

三级架构 党政参与 月月主题

金水区学雷锋走向常态化

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘冲 杨曦) 昨日上午,春寒料峭,但文博广场却集结着成百上千的“热心肠”——省文明办副主任郭守占宣布:金水区“奉献他人,提升自我”学习雷锋系列志愿服务活动启动。

据了解,这些志愿者中不仅有国家机关工作人员、武警消防官兵,还有来自大中专院校的学生、人民团体成员以及医务工作者。他们中有70多岁的老者,还有不到10岁的孩子。这些志愿者将在社区长期开展关爱空巢老人、帮扶特困人员、法律咨询、消防知识讲座、义诊等活动。志愿者中,刚满10岁的张天鑫头戴小红帽,手里还拿着旗子,他告诉记者,参加完仪式后就要随妈妈到农业路和天明路交叉口协助指挥交通。“每周我们都会参加各种活动,在帮助别人的同时,自己也收获快乐,孩子也受到了教育。”张天鑫的妈妈说道。

金水区的学雷锋热潮来自于取之不尽的“底火”。金水区不断催生出一大批学雷锋品牌。南阳新村社区居民周树枝就是志愿者一员,1995年,她召集辖区退休老党员成立了“老妈妈服务队”,其中最大的77岁,最小的也有55岁。十几年来,“老妈妈”积极参与公益事业,帮助社区困难群众,不计任何报酬。从感化劳教青年到拿着养老金资助社区困难户,再到替孩子交学费,周树枝的团队用真爱帮助着他人。“绿城社区服务站”更是一个响当当的牌子,作为全国第二家、全省首家,扎根在金水区的专业化社工机构,足迹遍布各地,泽被千家万户。

“以此为起点,金水区将致力于打造以志愿者服务为主题的学雷锋活动长效机制。”金水区委常委、宣传部部长李红乐告诉记者。据悉,着眼长效和常态,该区已推出三项新举——志愿者服务,区里设总队、镇办和区直单位成立大队,社区有小分队,形成三级架构;推动领导方式转变,以学雷锋、树新风为新的切入点,各单位党政领导干部必须成为志愿者一员,有指标有任务,把志愿者服务活动纳入单位绩效考核,从根本上建立起志愿服务长效机制;每月推出一个活动主题。

社区学雷锋掀热潮

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 尹志华 王瑞萍) 昨日,我市街道、社区掀起形式多样、丰富多彩的“学雷锋”活动热潮。

管城区城东路街道办事处在东南街商韵苑广场举行“学雷锋集中活动月”启动仪式,来自街道机关、社区居民、中小学校、驻军部队、公共单位的10多个“学雷锋小分队”近200名志愿者,面向雷锋画像举手宣誓,“践行雷锋精神,争当雷锋精神传承人”。随后这些以青少年志愿者为主的“学雷锋小分队”,走进辖区各个社区、楼院,开展了以扶老助残、社会帮扶为主要内容的学雷锋活动。

在管城区航东办事处的石化社区,社区邀请辖区美容美发学校的美容美发师为社区、残疾和老年居民义务理发,向中老年女性居民传授美容化妆技巧,社区文艺团体为居民献上了精彩的文艺演出。

在惠济区长兴路街道办事处宏达社区,党员志愿者、社区心理疏导与郑大四附院、社区卫生服务中心的医务工作者组成小分队,分赴社区各个楼院,为60岁以上的社区老人开展健康体检,社区心理疏导师陪读居以及空巢老人聊天,帮助疏导其心里的孤寂。

老照片背后的“雷锋故事”

本报讯(记者 王影 文/图) 昨日,76岁郑州老人赵竹亭,手中紧紧握着一张泛黄的老照片(如图),激动地讲述了一个发生在46年前的“雷锋”故事,向大家展示了一个原汁原味的“雷锋时代”。

仔细端详这张老照片,照片上详细地记录着拍摄时间、地点和人物以及拍摄主题。这是一张拍摄于1966年7月30日的集体照片,照片中的集体是石油工业部玉门器材训练班第一期全体师生,照片的前端印着一首极具时代感的小诗,歌颂毛泽东思想和学习

雷锋精神,而小诗的最后一句“无名英雄影中藏”,引起了记者的极大兴趣。

老人向记者娓娓道来。1966年,全国各地石油部门的技能人才在玉门参加了一个培训班,赵竹亭时任当时的党支部书记。来自青海油田的金林富不小心将钱包遗失的小事发生后,却引发了一场让人意想不到的感人故事:一夜之间,金林富床铺上偷偷“长出”了100多个用白纸包的“无名包”,里面全是钱、粮票和布票,由于无法认领“主人”,金林富只能把所有的钱物交给了

党支部。

“有的包里一下子就放了20多元钱,当时一个月也就30多元钱,那可是近一个月的工资。”讲到这里,老人感慨地说,“现在看来是再小不过的事,但在当时,为了这事,我们还专门成立了‘破案小组’。”

但是,由于到最后“案件”还是没有“告破”,于是就有了这张合影老照片,同时,100多名学员集体创作合写了一首小诗,100多名学员一人一张作为留念。老人说,大家希望永远铭记这个故事。



昨日,文化路街道联大教育集团党委带领师生代表共100多人奔赴思念果岭,进行了以“身体力行,关爱环境”为主题的义务植树活动,并将此命名为“联大爱心林”。

本报记者 宋晔 摄

我市首所“雷锋小学”挂牌

本报讯(记者 裴其娟 刘伟平) 昨日,中原区教体局、文明办正式授予伏牛路第四小学“雷锋小学”牌匾。这是我市正式命名的第一所雷锋小学。

伏牛路四小建校以来十分注重学习和弘扬雷锋精神,培养学生明礼、感恩、友爱、奉献的优良品质。聘请乔安山、郭明义等为校外辅导员,开展了丰富多彩的学雷锋活动。为了彰显学校在学习雷锋方面好的做法,在全社会倡导助人为乐的风气,中原区教体局、文明办共同决定,命名该学校为“雷锋小学”。

授牌仪式上,学生们重温了歌曲“学习雷锋好榜样”,学校的校外辅导员、雷锋同志生前战友乔安山发来贺信,希望学校珍惜“雷锋小学”这份荣誉,坚定学雷锋的信念不动摇,建设成为“校风正、学风浓、作风硬、成绩好”的学校,不辜负“雷锋小学”的称号。

三千学子唱响雷锋之歌

本报讯(记者 李娜) 昨日是“学习雷锋纪念日”,我市3000余名学生代表在雷锋铜像面前,聆听雷锋的故事,追寻雷锋的足迹,唱响学习雷锋好榜样之歌,齐声宣誓,用实际行动掀起学习雷锋活动的新高潮。

昨日上午,共青团郑州市委组织3000余名中学生在郑州市第七中学新校区国旗广场集会,开展以“讲故事做好事 寻榜样”为主题的团日活动。活动中,首先举行了升旗仪式,河南省首届金牌志愿者向在场的中学生讲述了自己参与志愿服务的经历和体会,同学们深受鼓舞。

据悉,团市委号召全市广大青年学生深入开展学习雷锋活动,以自己力所能及的方式,学雷锋做好事,同时,在学习中发扬雷锋精神,以螺丝钉精神勉励自己努力学习。在团市委的统一组织下,全市60余所中学中职院校将全部建立青年学生志愿服务队,广泛开展志愿服务活动。

火车站地区学雷锋月启幕

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 朱玉玺) 昨日,火车站管委会组织公安、工商局、第三人民医院等多家单位在火车站东广场开展“党员义务奉献日”活动,为过往旅客提供义诊、供应开水和针线等。

昨日,不少旅客在火车站东广场感受到了友爱和帮助。他们不仅可以到志愿者设在中原大厦前的服务台接开水、量血压、咨询公交线路,还能从志愿服务的公安、工商人员口中了解更多防骗、防盗、防抢、消费维权等知识,现场还能欣赏到河南轻工业学院艺术家们画的雷锋水粉画。据火车站管委会有关负责人介绍,3月份,辖区干部职工将开展“学雷锋月”活动,3月5日、15日、25日及以后每月的第一个周六,都将组织一次“党员义务奉献日”活动。

弘扬雷锋精神 二七人在行动

本报讯(记者 安群英 通讯员 郭小建) 3月4日,二七区举办了“弘扬雷锋精神 二七人在行动”志愿服务活动启动仪式,市文明办以及二七区的领导向青年志愿者、巾帼志愿者、夕阳红志愿者、教育志愿者、无偿献血志愿者、法律志愿者、市政志愿者和工商志愿者授予“学雷锋团队”旗帜。启动仪式结束后,“学雷锋团队”根据实际深入到社区、基层和群众中间开展志愿服务,弘扬雷锋精神。

共青团二七区委代表向广大团员青年宣读了《倡议书》,号召广大团员、青年志愿者争当学雷锋精神典型,争当践行雷锋精神楷模,争当弘扬雷锋精神传人。

二七区领导表示,要充分认识学雷锋活动的意义,精心组织,开展丰富多彩的学雷锋活动,加大宣传,营造践行雷锋精神的浓厚氛围,开拓创新,不断拓展学雷锋活动的方式、内涵,增强学雷锋活动的影响力、感染力。



昨日,在郑州升龙国际广场,黄河科技学院近百名师生志愿者走进社区,为居民提供义诊、法律咨询等服务。

本报记者 陈靖 摄



移动新年新机惠

GALAXY Note
三星i9228



开启 Note时代

内置Spen智能笔 快速进入、精准流畅、智能识别、专业书画,带来行云流水的书写乐趣。
5.3英寸高清炫丽屏 开启惊艳非凡的视觉盛宴。

GALAXY S II
三星i9108



鲜活·纤薄 先人一步

•最快: 双核1.2GHz+1GB RAM;
•最薄: 机身厚度仅为8.49mm;
•最炫: 4.3英寸绚丽屏 (Super AMOLED plus) 的画质 更明亮、更鲜艳、更清晰、更省电;
•Android 2.3智能操作系统;
•1080p高清播放及摄录。

巅峰之作
HTC z710t灵感



内置 HTC sense

4.3寸高清大屏的HTC灵感 是HTC推出的旗舰级双核智能手机,内置了迅雷看看和最新的HTC Sense,带给你顶级的惊喜体验!

MOTO
锋芒 MT917



至薄机身 智炫大屏

4.5英寸HD高清炫真触屏, 1280x720分辨率;
1.3千万像素摄像头, 独立专业图像处理芯片,
8.5毫米高强度超薄机身, 杜邦凯拉拉轻韧时尚高纤维。
搭载1.2GHz X2极速双核处理器;
1GB RAM高速内存, 超大机身内存;
Android 2.3智能系统。

办理方式: 各移动营业厅均可办理
■ 详情咨询当地移动营业厅或登录河南移动官方网站www.ha.10086.cn查询

移动改变生活

WWW.10086.CN 热线 10086